



Житель Кандалакши предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении полицейского



Следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Кандалакши. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в дневное время 16 ноября 2020 года молодой человек, находясь возле одного из баров города Полярные Зори, задержан сотрудниками полиции за совершение мелкого хулиганства. Полицейские предложили обвиняемому проследовать в отсек для задержанных патрульного автомобиля для доставления в медицинское учреждение и прохождения освидетельствования для установления факта употребления алкоголя и состояния опьянения. Злоумышленник, будучи недовольным фактом своего задержания, нанес одному из сотрудников полиции удары кулаком в области головы и правого плеча.

В ходе расследования уголовного дела молодой человек вину в инкриминируемом деянии признал полностью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

29 декабря 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1526395>